
Análisis de la encuesta realizada a los visitantes de Ciudad Abierta
Diseño de Servicios para la Corporación Amereida

0% 10% 30%20% 40% 60%50% 70% 80% 100%90%

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Medianamente de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

No aplica

Me fue fácil 
concertar la visita.01

0% 10% 30%20% 40% 60%50% 70% 80% 100%90%

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Medianamente de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

No aplica

Me fue fácil 
encontrar el lugar.02

0% 10% 30%20% 40% 60%50% 70% 80% 100%90%

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Medianamente de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

No aplica

Me sentí 
satisfecho con la 
información que 
había sobre el 
lugar y lo que 
había en el.

03

0% 10% 30%20% 40% 60%50% 70% 80% 100%90%

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Medianamente de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

No aplica

Me sentí 
satisfecho con la 
información que 
había sobre lo que 
se podía hacer en 
el lugar y lo que 
no.

04

0% 10% 30%20% 40% 60%50% 70% 80% 100%90%

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Medianamente de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

No aplica

Me sentí 
satisfecho con la 
información que 
había dentro del 
recinto para 
ubicarse.

05

0% 10% 30%20% 40% 60%50% 70% 80% 100%90%

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Medianamente de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

No aplica

Me sentí 
satisfecho con el 
mobiliario del 
parque.

06

0% 10% 30%20% 40% 60%50% 70% 80% 100%90%

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Medianamente de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

No aplica

Ciudad Abierta me 
pareció un lugar 
seguro.

07

0% 10% 30%20% 40% 60%50% 70% 80% 100%90%

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Medianamente de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

No aplica

La visita a Ciudad 
Abierta cumplió 
mis expectativas.

08

0% 10% 30%20% 40% 60%50% 70% 80% 100%90%

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

Medianamente de acuerdo

En desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

No aplica

Volvería a visitar 
Ciudad Abierta.09


